

Советское Зауралье
г. Курган.

4 ОКТ 1959

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 ОКТЯБРЯ 1959 г., № 235 (9867).

З А Н А В Е С П О Д Н Я Т

Вчера комедией Аполонии Софронова «Стряпуха» открыл сезон 1959—1960 гг. Шадринский городской театр. Вот что рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер Вадим Николаевич Жданович:

— Вслед за комедией «Стряпуха» шадринские зрители увидят спектакль по пьесе М. Горького «Старик». Это первая работа в нашем театре режиссера С. С. Оборенко. К 42-й годовщине Великого Октября выпускаем постановку «И один в поле воин» по одноименному роману Ю. П. Дольт-Михайлика.

Кроме того, наш театр готовит спектакль «Смотри, как много звезд» А. Козина и Д. Медведенко.

Ведется работа над спектаклями «Русские люди» Симонова и «Заводские ребята» Шур. Из западной классики осуществим постановку «Тартюфа» Мольера в инсценированном юмани Т. Драйзера «Дженни Герхардт».

Творческий коллектив театра в этом году пополнился новыми силами. К нам пришли В. И. Екимшин — главный художник, С. С. Оборенко — режиссер, молодые актеры Э. Кочеткова, И. Жижкина, О. Манаки, В. Севастьянов и другие.

По установившейся традиции театр посетит в ближайшее время соседние районы — Ольховский, Далматовский, Катайский, Уксянский и другие.